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VAATWASTABLETTEN

TABLETTES LAVE-VAISSELLE

GEBRUIKSAANWIJZING:

Plaats een tabletje zonder de film te verwijderen in het daarvoor 
voorziene bakje. 
Probeer de vaatwasmachine reiniger van ons eezym 
assortiment.

LOGISTIEKE INFORMATIE :
 
Product code: REV2000
EAN code: 5410539219524
Verpakking: 12 x 40 tabletten
Afmetingen: 6x14x15cm
Gewicht: 720gr
Palletisatie: 48 kartons per palet

NGREDIËNTEN : eezym producten bestaan uitsluidend uit natuurlijke ingrediënten.

ENZYMES = SUPERCLEAN + NATURAL 

GEBRUIKSAANWIJZING :   
Plaats een tabletje zonder de film te  
verwijderen in het daarvoor voorziene bakje.
Probeer de vaatwasmachine reiniger 
van ons eezym® assortiment.

MODE D’EMPLOI :   
Mettez la tablette sans retirer le film  
dans le bac prévu à cet effet. 
Essayez le nettoyant lave-vaisselle  
de la gamme eezym ®.

WAARSCHUWING : Veroorzaakt ernstige oogir-
ritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de 
verpakking of het etiket ter beschikking hou-
den. Buiten het bereik van kinderen houden. 
BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoe-
len met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; 
blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: 
een arts raadplegen. Bevat subtilisine. Kan een 
allergische reactie veroorzaken. 

ATTENTION : Provoque une sévère irritation des 
yeux. En cas de consultation d’un médecin, garder 
à disposition le récipient ou l’étiquette. Tenir hors 
de portée des enfants. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact 
si la victime en porte et si elles peuvent être faci-
lement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation 
oculaire persiste: consulter un médecin. Contient 
subtilisine. Peut produire une réaction allergique.
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eezym, slim voor jou EN het milieu. 
Superactief EN van natuurlijke oor-
sprong : enzymen lossen het vuil in 
3 miljoen micro-stukjes per secon-
de op. Onze enzymen doen het werk 
snel en grondig. Dat is de Homedetox, 
het nieuwe positieve schoonmaken.  

Doe mee op  Homedetox. 

eezym, c’est futé pour vous ET l’environ-
nement. Super efficace ET d’origine 
naturelle : sa puissance enzymatique dé-
sintègre les particules de saleté 3 millions 
de fois par seconde pour que la nature 
les digère mieux. Bref, nos enzymes font 
le boulot vite et en profondeur. C’est le 
Homedetox, la nouvelle façon positive de 
nettoyer. Vous avez bien raison d’y adhérer : 

 Homedetox.

SAMENSTELLING : Zuurstofbleekmiddelen 5-15%, 
niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen 

<5%, enzymen, parfums.   

COMPOSITION : Agents de blanchiment oxygénés 
5-15%, agents de surface non ioniques  

<5%, enzymes, parfums. 

ENZYMES = SUPERCLEAN + NATURAL 

720 g 5 410539 219524

REALCO N.V. / S.A. 
Av. A. Einsteinlaan, 15 - B 1348 Louvain-La-Neuve

+32 (0)10 45 30 00 - info@eezym.com 

Antigifcentrum / Centre Antipoisons : 

B +32 (0)70 245 245 - F +33 (0)1 40 05 48 48 

VAATWASTABLETTEN
 TABLETTES LAVE-VAISSELLE

   DEEP CLEAN 
  Deze biotechnologie lost hardnekkig vuil op, zelfs bij 50°C. 

Resultaat : alles glanzend schoon. 

  Cette biotechnologie dissout les saletés les plus tenaces, 
même à 50°C. Résultat : tout brille!

   TRIPLE POWER
  De unieke formule met enzymen doordringt en ontbindt 

zowel vet als zetmeel (pasta, rijst, aardappelen) maar ook 
lastige eiwit-restjes. 

  La formule unique à base d’enzymes pénètre et dissout la 
graisse, l’amidon et les protéines.

    MicroACTION
  Enzymen werken in elk zelfs moeilijk te bereiken plekjes.  

Nà de afwas blijven de enzymen actief in uw leidingen, waar 
ze  zorgen voor afbraak en afvloeiing van opgehoopte orga-
nische restjes.

  Les enzymes travaillent dans les moindres recoins, même 
difficilement atteignables. Après le lavage, les enzymes 
continuent leur mission dans votre machine et éliminent des 
dépôts organiques accumulés pour permettre des tuyaute-
ries fluides.  

   PREVENT
 Inclusief glansspoelmiddel en glasbescherming.

  Contient de l’aide au rinçage et une protection pour le verre.

   NATURAL
  eezym kiest bewust voor natuurlijke ingrediënten : dus 

geen ongezonde geurtjes van afwasmiddelen bij het openen 
van de deur.  ZONDER fosfaten, chloor of andere nutteloze 
conserveermiddelen. De tabletfolie is biologisch afbreek-
baar en in water oplosbaar.  

  eezym fait le choix conscient d’ingrédients naturels. SANS 
phosphates, chlore ou autres conservateurs inutiles. Fini 
les odeurs malsaines de détergent lors de l’ouverture de la 
porte. Le film qui enveloppe les tablettes est biodégradable 
et hydrosoluble. 

Fresh Mint

Ontdek ons volledig assortiment voor het 
positieve schoonmaken op eezym.com  
Découvrez notre gamme complète de  

nettoyage positif sur eezym.com

REV2000 / S01A17

KLEINE TIPS VOOR EEN JEUGDIGE MACHINE :
-  Maak regelmatig de sproeiarmen met azijnwater proper om te vermijden 

dat de gaten door kalk verstopt raken.

- Reinig regelmatig de deurafdichting met water en zeep.

- Controleer regelmatig de filters zodat ze niet verstopt raken.

-  Gebruik nooit hand-afwasmiddel: dit zou hoeveelheden schuim creëren 
die leidingen kunnen verstoppen en zo overstromingen veroorzaken, wat 
het apparaat kan beschadigen.

- Voeg zo snel mogelijk regeneratiezout toe als de machine het vraagt.

P’TITS CONSEILS POUR UNE MACHINE EN PLEINE FORME :
-  Nettoyez régulièrement les bras d’aspersion avec un peu d’eau vinaigrée 

pour éviter que les trous se bouchent à cause du calcaire.

-  Vérifiez régulièrement l’état du joint de la porte et nettoyez-le avec de 
l’eau savonneuse.

-  Contrôlez l’état des filtres du lave-vaisselle régulièrement pour éviter 
qu’ils ne soient obstrués.

-  N’utilisez jamais de liquide pour la vaisselle à la main: il produirait 
quantité de mousse qui pourrait boucher les conduits et provoquer une 
inondation, au risque d’endommager l’appareil.

-  Ajoutez du sel régénérant aussitôt que votre machine l’indique.
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  Enzymen werken in elk zelfs moeilijk te bereiken plekjes.  

Nà de afwas blijven de enzymen actief in uw leidingen, waar 
ze  zorgen voor afbraak en afvloeiing van opgehoopte orga-
nische restjes.

  Les enzymes travaillent dans les moindres recoins, même 
difficilement atteignables. Après le lavage, les enzymes 
continuent leur mission dans votre machine et éliminent des 
dépôts organiques accumulés pour permettre des tuyaute-
ries fluides.  

   PREVENT
 Inclusief glansspoelmiddel en glasbescherming.

  Contient de l’aide au rinçage et une protection pour le verre.

   NATURAL
  eezym kiest bewust voor natuurlijke ingrediënten : dus 

geen ongezonde geurtjes van afwasmiddelen bij het openen 
van de deur.  ZONDER fosfaten, chloor of andere nutteloze 
conserveermiddelen. De tabletfolie is biologisch afbreek-
baar en in water oplosbaar.  

  eezym fait le choix conscient d’ingrédients naturels. SANS 
phosphates, chlore ou autres conservateurs inutiles. Fini 
les odeurs malsaines de détergent lors de l’ouverture de la 
porte. Le film qui enveloppe les tablettes est biodégradable 
et hydrosoluble. 

Fresh Mint

Ontdek ons volledig assortiment voor het 
positieve schoonmaken op eezym.com  
Découvrez notre gamme complète de  

nettoyage positif sur eezym.com

REV2000 / S01A17

KLEINE TIPS VOOR EEN JEUGDIGE MACHINE :
-  Maak regelmatig de sproeiarmen met azijnwater proper om te vermijden 

dat de gaten door kalk verstopt raken.

- Reinig regelmatig de deurafdichting met water en zeep.

- Controleer regelmatig de filters zodat ze niet verstopt raken.

-  Gebruik nooit hand-afwasmiddel: dit zou hoeveelheden schuim creëren 
die leidingen kunnen verstoppen en zo overstromingen veroorzaken, wat 
het apparaat kan beschadigen.

- Voeg zo snel mogelijk regeneratiezout toe als de machine het vraagt.

P’TITS CONSEILS POUR UNE MACHINE EN PLEINE FORME :
-  Nettoyez régulièrement les bras d’aspersion avec un peu d’eau vinaigrée 

pour éviter que les trous se bouchent à cause du calcaire.

-  Vérifiez régulièrement l’état du joint de la porte et nettoyez-le avec de 
l’eau savonneuse.

-  Contrôlez l’état des filtres du lave-vaisselle régulièrement pour éviter 
qu’ils ne soient obstrués.

-  N’utilisez jamais de liquide pour la vaisselle à la main: il produirait 
quantité de mousse qui pourrait boucher les conduits et provoquer une 
inondation, au risque d’endommager l’appareil.

-  Ajoutez du sel régénérant aussitôt que votre machine l’indique.
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ENZYMES = SUPERCLEAN + NATURAL 

GEBRUIKSAANWIJZING :   
Plaats een tabletje zonder de film te  
verwijderen in het daarvoor voorziene bakje.
Probeer de vaatwasmachine reiniger 
van ons eezym® assortiment.

MODE D’EMPLOI :   
Mettez la tablette sans retirer le film  
dans le bac prévu à cet effet. 
Essayez le nettoyant lave-vaisselle  
de la gamme eezym ®.

WAARSCHUWING : Veroorzaakt ernstige oogir-
ritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de 
verpakking of het etiket ter beschikking hou-
den. Buiten het bereik van kinderen houden. 
BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoe-
len met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; 
blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: 
een arts raadplegen. Bevat subtilisine. Kan een 
allergische reactie veroorzaken. 

ATTENTION : Provoque une sévère irritation des 
yeux. En cas de consultation d’un médecin, garder 
à disposition le récipient ou l’étiquette. Tenir hors 
de portée des enfants. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact 
si la victime en porte et si elles peuvent être faci-
lement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation 
oculaire persiste: consulter un médecin. Contient 
subtilisine. Peut produire une réaction allergique.
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lement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation 
oculaire persiste: consulter un médecin. Contient 
subtilisine. Peut produire une réaction allergique.
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naturelle : sa puissance enzymatique dé-
sintègre les particules de saleté 3 millions 
de fois par seconde pour que la nature 
les digère mieux. Bref, nos enzymes font 
le boulot vite et en profondeur. C’est le 
Homedetox, la nouvelle façon positive de 
nettoyer. Vous avez bien raison d’y adhérer : 

 Homedetox.

SAMENSTELLING : Zuurstofbleekmiddelen 5-15%, 
niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen 

<5%, enzymen, parfums.   

COMPOSITION : Agents de blanchiment oxygénés 
5-15%, agents de surface non ioniques  

<5%, enzymes, parfums. 
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VAATWASTABLETTEN
 TABLETTES LAVE-VAISSELLE

   DEEP CLEAN 
  Deze biotechnologie lost hardnekkig vuil op, zelfs bij 50°C. 

Resultaat : alles glanzend schoon. 

  Cette biotechnologie dissout les saletés les plus tenaces, 
même à 50°C. Résultat : tout brille!

   TRIPLE POWER
  De unieke formule met enzymen doordringt en ontbindt 

zowel vet als zetmeel (pasta, rijst, aardappelen) maar ook 
lastige eiwit-restjes. 

  La formule unique à base d’enzymes pénètre et dissout la 
graisse, l’amidon et les protéines.

    MicroACTION
  Enzymen werken in elk zelfs moeilijk te bereiken plekjes.  

Nà de afwas blijven de enzymen actief in uw leidingen, waar 
ze  zorgen voor afbraak en afvloeiing van opgehoopte orga-
nische restjes.

  Les enzymes travaillent dans les moindres recoins, même 
difficilement atteignables. Après le lavage, les enzymes 
continuent leur mission dans votre machine et éliminent des 
dépôts organiques accumulés pour permettre des tuyaute-
ries fluides.  

   PREVENT
 Inclusief glansspoelmiddel en glasbescherming.

  Contient de l’aide au rinçage et une protection pour le verre.

   NATURAL
  eezym kiest bewust voor natuurlijke ingrediënten : dus 

geen ongezonde geurtjes van afwasmiddelen bij het openen 
van de deur.  ZONDER fosfaten, chloor of andere nutteloze 
conserveermiddelen. De tabletfolie is biologisch afbreek-
baar en in water oplosbaar.  

  eezym fait le choix conscient d’ingrédients naturels. SANS 
phosphates, chlore ou autres conservateurs inutiles. Fini 
les odeurs malsaines de détergent lors de l’ouverture de la 
porte. Le film qui enveloppe les tablettes est biodégradable 
et hydrosoluble. 

Fresh Mint

Ontdek ons volledig assortiment voor het 
positieve schoonmaken op eezym.com  
Découvrez notre gamme complète de  

nettoyage positif sur eezym.com

REV2000 / S01A17

KLEINE TIPS VOOR EEN JEUGDIGE MACHINE :
-  Maak regelmatig de sproeiarmen met azijnwater proper om te vermijden 

dat de gaten door kalk verstopt raken.

- Reinig regelmatig de deurafdichting met water en zeep.

- Controleer regelmatig de filters zodat ze niet verstopt raken.

-  Gebruik nooit hand-afwasmiddel: dit zou hoeveelheden schuim creëren 
die leidingen kunnen verstoppen en zo overstromingen veroorzaken, wat 
het apparaat kan beschadigen.

- Voeg zo snel mogelijk regeneratiezout toe als de machine het vraagt.

P’TITS CONSEILS POUR UNE MACHINE EN PLEINE FORME :
-  Nettoyez régulièrement les bras d’aspersion avec un peu d’eau vinaigrée 

pour éviter que les trous se bouchent à cause du calcaire.

-  Vérifiez régulièrement l’état du joint de la porte et nettoyez-le avec de 
l’eau savonneuse.

-  Contrôlez l’état des filtres du lave-vaisselle régulièrement pour éviter 
qu’ils ne soient obstrués.

-  N’utilisez jamais de liquide pour la vaisselle à la main: il produirait 
quantité de mousse qui pourrait boucher les conduits et provoquer une 
inondation, au risque d’endommager l’appareil.

-  Ajoutez du sel régénérant aussitôt que votre machine l’indique.
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len met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; 
blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: 
een arts raadplegen. Bevat subtilisine. Kan een 
allergische reactie veroorzaken. 

ATTENTION : Provoque une sévère irritation des 
yeux. En cas de consultation d’un médecin, garder 
à disposition le récipient ou l’étiquette. Tenir hors 
de portée des enfants. EN CAS DE CONTACT AVEC 
LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant 
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact 
si la victime en porte et si elles peuvent être faci-
lement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation 
oculaire persiste: consulter un médecin. Contient 
subtilisine. Peut produire une réaction allergique.
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-  Gebruik nooit hand-afwasmiddel: dit zou hoeveelheden schuim creëren 
die leidingen kunnen verstoppen en zo overstromingen veroorzaken, wat 
het apparaat kan beschadigen.

- Voeg zo snel mogelijk regeneratiezout toe als de machine het vraagt.

P’TITS CONSEILS POUR UNE MACHINE EN PLEINE FORME :
-  Nettoyez régulièrement les bras d’aspersion avec un peu d’eau vinaigrée 

pour éviter que les trous se bouchent à cause du calcaire.

-  Vérifiez régulièrement l’état du joint de la porte et nettoyez-le avec de 
l’eau savonneuse.

-  Contrôlez l’état des filtres du lave-vaisselle régulièrement pour éviter 
qu’ils ne soient obstrués.

-  N’utilisez jamais de liquide pour la vaisselle à la main: il produirait 
quantité de mousse qui pourrait boucher les conduits et provoquer une 
inondation, au risque d’endommager l’appareil.

-  Ajoutez du sel régénérant aussitôt que votre machine l’indique.
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Sodium carbonate
Sodium citrate
Sodium carbonate peroxide
Bentonite
Tetrasodium iminidisuccinate
Sodium sulfate
Sodium chloride
Amylase

Taed
Tetrasodium iminodisuccinate
Trisodium dicarboxymethyl alaninate
Ceteareth-25
Deceth-6
Tetrasodium glutamate diacetate
C9-11 pareth-8
Mentha arvensis leaf oil

Metasilicate de disodium pentahy-
drate
Sodium polyaspartate
Polysiloxane
Subtilisin
Zinc sulfate
Sodium carboxymethyl inulin
Talc


